Обучающиеся, педагоги, работники школы приняли участие в посвященном 74-ой Победы годовщине Великой Отечественной Обучающиеся школы, педагоги, жители войне. Вериговка собрались у братской могилы, к которой подъехал кортеж автомобилей, участвующих в мотопробеге. Более двадцати автомобилей были украшены флагами. «Это традиционное событие, которое напоминает отстояли свободу ветеранов, которые нам о великом подвиге и независимость страны в битве с фашизмом. Ради живущих и будущих поколений мы должны беречь этот мир», — обратился в ходе акции ко всем присутствующим представитель администрации Валуйского округа. Далее был проведен митинг у братской могилы.







